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ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 

 
Ata da vigésima nona reunião ordinária do Núcleo 

Docente Estruturante do Curso de graduação em 

Medicina, realizada no dia 21 de setembro de 2022, às 

11h00min, via webconferência. 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às onze horas via 1 

webconferência reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de 2 

graduação em Medicina devidamente convocados: Profa. Francielly Andressa Felipetti, Prof. 3 

João Matheus Acosta Dallmann, Prof. Luciano Kurtz Jornada, Profa. Maruí Weber Corseuil e  4 

Profa. Ritele Hernandez da Silva, como convidados estavam presentes os membros do colegiado 5 

do curso: Profa. Christine Zommer Dal Molin, Profa. Luciana Pimentel, Prof. Ruan Matheus 6 

Nascimento Toledano, Profa. Simone Farias Antunez Reis, discente Vanessa Darós de Luca 7 

Tomazi, discente Vitor Henrique Macarini e o discente suplente Matheus sob a Presidência da 8 

professora Ana Carolina Lobor Cancelier, coordenadora do Curso de Graduação em Medicina, 9 

que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta a reunião. A professora Ana 10 

apresentou para apreciação o seguinte item de pauta: Item 1: Aprovação do projeto de 11 

curricularização de extensão. A pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram então à 12 

discussão do item 1: Aprovação do projeto de curricularização de extensão. Professora Ana 13 

iniciou falando que a proposta de curricularização de extensão foi enviada por e-mail para todos 14 

os membros, justificou a reunião marcada com urgência, e que ressaltou que a prospota da 15 

curricularização teve o auxílio do professor João e da técnica Juliana, professora Ana explicou e 16 

apresentou toda a proposta da curricularização, falando que a extensão é algo que o curso precisa 17 

entregar para a comunidade, que no PPC do curso não prevê a carga horária, e que o curso de 18 

graduação de Medicina necessita de no minímo de 914 horas de extensão mas como precisa ser 19 

múltiplos de 18 ficará 930 horas de programas de extensão e que o internato não pode entrar 20 

como programa e que as horas precisam ser cumpridas antes da entrada no internato, ou seja nos 21 

quatro primeiros anos do curso, ainda explicou que a curricularização da extensão irá gerar um 22 

novo currículo e que as disciplinas que incluírem horas de extensão também irão gerar novo 23 

código e que precisaram de disciplinaa equivalentes, como a carga horária não irá mudar a 24 

disciplina equivalente será a mesma disciplina, falou que pensou em fazer dois grandes 25 

programas sendo o Saúde Coletiva e Eduacação em Saúde e a Integração à Rede de Saúde. 26 

Professora Ana falou que precisará de coordenadores do programa de extensão, professor João 27 

pediu a palavra e explicou como funcionará a coordenação do programa de extensão e o registro 28 

no SIGPEX, professora Francielly pediu a palavra e falou que seria importante fazer uma reunião 29 

com todos os professores do curso para repassar todas as informações após a aprovação. Após 30 

professora Ana colocou em votação a aprovação do projeto de curricularização de extensão. 31 

Aprovado por unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Ana 32 

Carolina Lobor Cancelier agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, 33 

para constar, eu, Larissa Gründler de Souza, Assistente em Administração da Secretaria 34 
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Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 35 

Araranguá, 21 de setembro de 2022. 36 
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Profa. Ana Carolina Lobor Cancelier 

Profa. Francielly Andressa Felipetti 

Prof. João Matheus Acosta Dalmann 

Prof. Luciano Kurtz Jornada 

Profa. Maruí Weber Corseuil 

Profa. Ritele Hernandez da Silva 
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